

习近平同俄罗斯总统普京举行视频会晤 期待“冬奥之约”，携手“一起向未来”

新华社北京12月15日电 国家主席习近平12月15日下午在北京同俄罗斯总统普京举行视频会晤。

习近平指出，很高兴在岁末之际同你举行今年第二次视频会晤，这也是2013年以来我们的第三十七次会晤。你在多个场合称赞中俄关系是“21世纪国家间协作的典范”，坚定支持中方捍卫本国核心利益，反对离间中俄企图。我对此高度赞赏，愿同你一道，全面总结今年双边关系发展新成果，对各领域合作作出新规划，推动两国关系持续高质量发展。

普京将出席冬奥会开幕式以实际行动支持中方办会

习近平强调，当前，世界百年变局和世纪疫情交织影响，世界进入动荡变革期。中俄关系经受住各种风浪考验，展示出新的生机活力。我同总统先生通过多种方式就重大议题保持沟通和协调，共同为中俄关系把舵领航。双方正式宣布《中俄睦邻友好合作条约》延期并赋予其新的时代内涵，在涉及彼此核心利益问题上

坚定相互支持，捍卫了各自国家尊严和两国共同利益。

习近平指出，中俄全方位务实合作展现出巨大政治优势和机遇优势。双边贸易额在前三个季度首次突破千亿美元大关，全年有望再创新高。

习近平强调，再过一个多月，你即将访华并出席北京冬奥会开幕式，以实际行动展示对中方办会的支持。北京即将成为世界上首个既举办过夏季奥运会，又举办过冬季奥运会的城市。目前，我们正按照“简约、安全、精彩”的原则全力筹备，各项工作已经基本就绪。我们将实现奥运互访，明后两年中俄还将举办中俄体育交流年。要以此为契机，让体育交流成为增进两国人民相互了解和友谊的桥梁和纽带。你这次访华也将是我们近两年来首次线下会晤。我期待同你届时就双边关系、重大国际和地区问题进行深入交流，相信我们将达成更多新的重要共识。我对我们的“冬奥之约”十分期待，愿同你携手“一起向未来”，共同开启后疫情时期中俄关系崭新篇章。

习近平指出，当前，国际上某些势力打着“民主”“人权”的幌子对中俄两国内政横加干涉，粗暴践踏国际法和公认的国际关系准则。中俄双方要开展更多联合行动，更加有效维护双方的安全利益。双方要加强在国际事务中的协调和配合，在全球治理上发出更加响亮的声音。

习近平指出，新形势下，双方要共享发展机遇，做大合作蛋糕。抓住新一轮科技革命和产业变革机遇，加快前沿科技产业合作。

关于地区合作，习近平指出，上海合作组织成立20年来，中俄始终保持高水平战略协作，同其他成员国一道坚定遵循“上海精神”，不断增进团结互信，深入开展各领域合作。双方要支持本组织各成员国稳步推进国内重要政治议程，决不允许外部势力以任何借口干涉地区国家内政。

关于金砖合作，习近平指出，中方将于明年担任金砖国家主席国，主办领导人第十四次会晤等活动。我们愿同俄方保持高水平战略协作，推动金砖国家全面深入各领域合作。倡导践行真正的

多边主义，支持多边贸易体制，建设开放型世界经济。

俄方坚决反对任何势力借涉台问题损害中方利益

双方就当前大国关系和民主问题交换意见。习近平强调，民主是全人类的美好追求和共同价值，也是各国人民的权利。一个国家是否民主，如何更好实现民主，只能由本国人民来评判。

普京表示，当前俄中关系正处于前所未有的历史最好时期，体现出高度的战略互信，树立了在互不干涉内政、相互尊重彼此利益基础上实现互利共赢的榜样，堪称21世纪国际关系的典范。今年是《俄中睦邻友好合作条约》签署20周年，俄中正式宣布条约延期。双方克服新冠肺炎疫情影响，保持密切交往，积极推动经贸、能源、科技等各领域务实合作稳步发展，就国际和地区问题开展沟通协调。俄中战略协作已经成为有效解决各种国际热点问题、维护国际和平的重要积极因素，为巩固以国际法为基础的国

际秩序发挥了重要作用。我期待很快访华并出席北京冬奥会开幕式，俄方一贯反对将体育政治化的图谋。我期待届时同你就共同关心的重要问题深入交换意见，推动俄中关系持续高水平发展。俄方愿同中方继续加强经贸、油气、金融、航空航天等领域以及战略性大项目合作，推进欧亚经济联盟同“一带一路”倡议进一步对接。加强抗疫合作，反对将疫情政治化。进一步加强人文交流，搞好明后两年体育交流年。俄方将最坚定地支持中国政府在涉台问题上的正当立场，坚决反对任何势力借涉台问题损害中方利益，坚决反对在亚太地区组建任何形式的“小圈子”，任何挑拨离间俄中关系的图谋都不会得逞。俄方愿同中方继续深化在上海合作组织、联合国安理会等多边场合的密切协作，支持中方明年担任金砖国家主席国工作，坚决反对干涉俄中两国内政和遏制两国正当发展利益的企图，捍卫国际公平正义，维护国际战略安全与稳定。

两国元首相约明年2月北京见。

2022年1月1日起我国调整部分商品进出口关税

对新型抗癌药氯化镭注射液实施零关税

经国务院批准，国务院关税税则委员会15日对外发布通知，2022年将调整部分商品的进出口关税。

财政部关税司有关负责人表示，2022年1月1日起，我国将对954项商品实施低于最惠国税率的进口暂定税率。其中，为减

轻患者经济负担，对新型抗癌药氯化镭注射液实施零关税，降低颅内取栓支架、人造关节等部分医疗产品的进口关税；为满足人民美好生活需要，降低部分消费品的进口关税，包括鲑鱼、鳕鱼等优质水产品，婴儿服装，洗碗机，滑雪用具等；适应文化消费

需求，对超过100年的油画等艺术品实施零关税；为改善环境质量，对可提高车辆燃油效率、减少尾气排放的汽油机颗粒捕集器、汽车用电子节气门，以及可用于土壤修复的泥煤，降低进口关税；助力制造业优化升级，降低高纯石墨配件、高速动车使用的高压电缆、燃料电池用膜电极组件和双极板等关键零部件的进口关税；降低黄铁矿、纯氯化钾等资源产品的进口关税。

的高压电缆、燃料电池用膜电极组件和双极板等关键零部件的进口关税；降低黄铁矿、纯氯化钾等资源产品的进口关税。

2022年1月1日起，根据国内产业发展和供需情况变化，在我国加入世界贸易组织承诺范围内，提高部分商品进出口关税。如为促进相

关行业转型升级和高质量发展，提高磷、粗铜的出口关税。据新华社



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑：彭传刚 组版：刘燕

双色球井喷41注一等奖 一地中出1.86亿元巨奖

金186881220元！

单张彩票中得1.86亿巨奖

奖金刷新今年派奖纪录

据检索，安徽省1.86亿元大奖出自合肥市34010091号福彩销售站。大奖得主采用自选号码、30倍倍投的方式，中得双色球游戏30注一等奖基本奖和30

注一等奖特别奖，总奖金超过1.86亿元。这是今年双色球12亿大派奖启动以来，全国彩友中的首个亿元大奖，也是安徽福彩史上第一大奖。

井喷34注一等奖

山东彩友斩获664万大奖

双色球第2021143期开奖

中，除中出亿元大奖的安徽外，辽宁、上海、浙江、山东、广东、贵州等省市彩友也分别中得一等奖。我省幸运大奖诞生于聊城市37152506号福彩站，中奖彩票是一张“8+3”自选复式票，中得1注一等奖常规奖、1注一等奖特别奖、2注二等奖、12注三等奖、39注四等奖、30注五等奖，共斩获奖金6644212元！

当期计奖后，双色球奖池资金为1002138181元。由于双色球12亿大派奖活动仍在火热进行中，下期（第2021144期）一等奖特别奖派奖金额2500万元，六等奖翻番奖奖金余额122102085元。购买单票投注额满20元的双色球彩票，就有机会中得单注最高2000万元的奖金。

（晨雪）

“为福添彩”公益救助为青岛特殊家庭送上慰问金

**中国福利彩票
国家公益彩票**

一家四口，一个年逾七旬，听力障碍；一个眼睛腰部都有病痛，右眼几乎无法视物，基本没有劳动能力；一个智力三级残疾；一个在上小学三年级，因为眼睛斜视导致脖子有点歪，做过两次手术。全家租住在一处居民楼后的小平房里，条件十分艰苦，这就是丁兆永老人一家的现状。12月7日下午，山东省福彩中心“为福添彩”公益救助团队为丁兆永一家送上了4000元福彩慰问金，鼓励他们

坚强面对家庭困境，以积极的心态面对生活。

今年67岁的丁兆永来自日照莒县龙山镇崔家官庄，自从2004年和妻子来青打工，至今在青岛已经生活了17年。17年来，丁兆永一直从事环卫工的工作，儿子丁明杰智力残疾，跟随父亲扫大街也已15年了。最近，因为年龄大了，丁兆永从环卫工转成了一个单位的保洁人员，儿子仍然干着环卫工的工作。“我儿子是三级智力残疾。他从小脑子不好，记忆力不行，反应也迟钝，上过几年学，但认识不了几个字。”丁兆永说，自从来青岛工作，就一直带着儿子，寸步不离。

作为家里的顶梁柱，丁兆



永年纪越来越大，但看着年幼的孙子、残疾的儿子和身体每况愈下的老伴，他只能强撑着

坚持下去。“我们一家人的衣服都是好心人给我们送来的，作为一个外地人，受到了这么多

热心人的帮助，真的非常感谢他们！”这次，山东省福彩中心“为福添彩”公益救助团队送来慰问金，为其拮据的生活雪中送炭，丁兆永也是满心的感动，连声道谢。

“为福添彩”公益救助旨在帮助群众克服因各种特殊原因导致的临时性、突发性生活困难，是山东福彩结合党史学习教育，扎实开展“我为群众办实事”实践活动的具体举措之一。多年来，活动秉承福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，以给予“救助金”“慰问金”的形式向受助对象提供经济帮助，助其克服生活困难。

（刘秀 牟俐衡）